

Zamawiający

Krzeszowice 30.06.2023 r.

Wodociągi i Kanalizacja Krzeszowie Sp. z o.o.
Ul. Krakowska 85
32-065 Krzeszowice
e-mail: sekretariat@wikkrzeszowice.pl

Dotyczy; postępowania prowadzonego w trybie przetargu ofertowego na” „Dostawa na teren budowy i rozruch pompowni ścieków sanitarnych – 1 kpl” Znak sprawy: 7_1 /TT/2023

Zamawiający informuje, iż do ww. postępowania zostały złożone pytania/wnioski. Poniżej Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z odpowiedziami oraz wyjaśnieniami.

Pytanie nr 1.

Wnosimy o zmianę kar umownych, o których mowa w § 5 ust. 1 wzoru umowy na proponowane:

- a) zwłoki w dostarczeniu Urządzeń i ich rozruchu w stosunku do terminu wskazanego w niniejszej Umowie w § 2 ust. 1 - w wysokości 0,2% wynagrodzenia umownego brutto, za każdy dzień kalendarzowy zwłoki liczony od dnia terminu realizacji wskazanego w § 2 ust. 1 Umowy.
- b) zwłoki w usunięciu wad, o których mowa w § 4 ust. 2 w wysokości 0,2% wynagrodzenia umownego brutto, za każdy dzień kalendarzowy zwłoki liczony od dnia wskazanego na usunięcie wady lub wynikającego z treści § 4 ust. 2 Umowy,
- c) za odstąpienie Zamawiającego od umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, w wysokości 20% wynagrodzenia umownego brutto.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający nie zgadza się na zmianę zapisu w § 5 ust. 1 pkt a).

Zamawiający zmienia zapis w § 5 ust. 1 pkt b) na następujący;

- b) zwłoki w usunięciu wad, o których mowa w § 4 ust. 2 w wysokości 0,2% wynagrodzenia umownego brutto, za każdy dzień kalendarzowy zwłoki liczony od dnia wskazanego na usunięcie wady lub wynikającego z treści § 4 ust. 2 Umowy,

Zamawiający nie zgadza się na zmianę zapisu w § 5 ust. 1 pkt c).

Pytanie nr 2.

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający będzie ponosić koszty okresowych przeglądów urządzeń oraz będzie ponosić koszty konserwacji urządzeń, tj. wymiana oraz zakup części normalnie zużywających się oraz materiałów eksploatacyjnych.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający potwierdza, że będzie ponosił koszty okresowych przeglądów urządzeń oraz koszty eksploatacyjne.

Pytanie nr 3.

Prosimy o potwierdzenie, że po stronie Wykonawcy jest dostarczenie harmonogramu okresowych kontroli, konserwacji oraz koszt wykonania napraw gwarancyjnych, a ramach, których naprawiane/wymieniane będą części zamienne.

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający potwierdza konieczność dostarczenia harmonogramu okresowych kontroli i konserwacji urządzenia oraz wykonanie napraw gwarancyjnych zgodnie z umową.

Powyższe odpowiedzi na pytania zostają dołączone do specyfikacji warunków zamówienia oraz umowy i stanowią jej integralną treść.

Zatwierdził:

Prezes Zarządu
Henryk Skotniczny